



УКРАЇНА
ЩАСТИНСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЩАСТИНСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

20 травня 2024 р.

м. Щастя

№ 01/61

Про внесення змін до розпорядження начальника Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області від 27 лютого 2024 р. № 01/34

керуючись пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Законом України «Про оборону України», Законом України «Про збройні Сили України», Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»,

зобов'язую:

внести зміни до розпорядження начальника Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області від 27 лютого 2024 р. № 01/34 «Про затвердження Програми забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших складових сил оборони на 2024 рік» виклавши Додаток до Програми забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших складових Сил оборони на 2024 рік у новій редакції, що додається.

Начальник військової адміністрації



Сергій ПРАЩУР

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника Щастинської міської
військової адміністрації Щастинського району
Луганської області
20 травня 2024 р. № 01/61

Додаток до Програми забезпечення фінансування
потреб Збройних Сил України та інших складових
Сил оборони на 2024 рік

Завдання і заходи Програми забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших складових Сил оборони на 2024 рік

№ з/п	Перелік заходів програми	Завдання, що виконуються	Термін виконання завдання	Виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування	Очікуваний результат
1.	Надання субвенції з місцевого бюджету Щастинської міської територіальної громади державному бюджету для: <ul style="list-style-type: none">• закупівлі військової та спеціальної техніки, БпАК, БпЛА (квадрокоптерів, камер для квадрокоптерів), приладів нічного бачення, які допущені до експлуатації та прийняті на озброєння в межах штатної (штатно-табельної)	покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та підрозділів Збройних	2024	Щастинська міська військова адміністрація, військові частини та підрозділи Збройних Сил	3 000,0 тис. грн	підвищення обороноздатості України у боротьбі з військовою агресією російської

	<p>потреби або норм забезпечення та військово-технічного майна для забезпечення виконання бойових завдань військовими частинами;</p> <ul style="list-style-type: none"> • закупівлі запасних частин, ремонт озброєння, військової та спеціальної техніки; • закупівлі засобів радіозв'язку цивільного та подвійного призначення, засобів зв'язку загального користування, оргтехніки, комп'ютерної техніки, активного мережевого та телекомунікаційного обладнання, витратних матеріалів до комп'ютерних техніки та оргтехніки, пасивного мережевого обладнання; • закупівлю медикаментів, медичного обладнання, послуг з ремонту медичного обладнання; • придбання мобільних модулів спеціального та іншого призначення, а також модульних конструкцій. • закупівлі обладнання для здійснення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт, а також розмінування місцевості. • закупівлі засобів індивідуального захисту. 	<p>Сил України, Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України.</p>	<p>України, підрозділи Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України</p>	<p>федерації</p>
--	---	--	--	------------------

Заступник начальника військової адміністрації



Микола ДЕМИДУК